

ОБСЕ обратило внимание на судебное решение в отношении «Азия-Плюс»

Представитель ОБСЕ по вопросам свободы средств массовой информации Дунья Миятович выразила сожаление в связи с решением суда в Таджикистане по делу «Интеллигенция против журналиста Ольги Тутубалиной».

Выступая в Нью-Йорке на международной конференции по свободе СМИ, она заявила, что 25 февраля было вынесено судебное решение о выплате 4,5 тыс. евро трем истцам, которые утверждали, что им были нанесены физические и душевные страдания материалом «Неинтеллигентно об интеллигенции», хотя они не были даже упомянуты в данном материале.

«Те, кто могут претендовать на возмещение ущерба, четко не были названы, и, тем не менее, в конечном итоге это обернулось подачей иска о возмещении ущерба. Демократическое общество должно проводить публичные дебаты без инициирования финансовых наказаний», - отметила Миятович.

Суд столичного района Фирдавси 25 февраля вынес решение по исковому заявлению представителей интеллигенции, согласно которому редакция газеты и ее редактор Ольга Тутубалина должны будут не только опубликовать опровержение, но и выплатить 30 тыс. сомони на счет трех физических лиц, которые выступили в качестве истцов (Д. Абдиева, А. Раджабов и Х. Рахматов).

<http://news.tj/ru/news/obse-obratilo-vnimanie-na-sudebnoe-reshenie-v-otnoshenii-aziya-plyus>